1526UMM2.

YeTblpexpaspsagHasa cxema CpaBHEHMS.

TexHonorns — KMOI

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-13 TV.

[MpegHasHayeHbl Ng NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cnewumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B oo 11 B.

[wnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 °C go +85 °C.

Bpemsa 3agepkn pacnpocTpaHeHnsa curHana npu BknoveHum (BoiknoveHumn) < 420 He

npn Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutanusa Ugc ot -0,5 B o 15,0 B.

lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucct+0,5) B.

CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopos no NOCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 - 3Y (npn Ucc=5,0 B; 10,0 B); K1 - 2Y (npn Ucc=5,0 B; 10,0 B); C3 — 2V (npwu
Ucc=5,0 B); C3 - 3Y (npn Ucc=10,0 B);18...1M11,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9 B.

Tabn. 1 - Tabnuua HasHaveHus Puc. 1. YcnosHoe rpacduyeckoe
BbIBOOOB MUKpocxem 1526U0M12 obo3HauyeHne mukpocxem 1526112
BbiBog | Ob6o3HayeHne | HasHauyeHue

1 B2 Bxon B2 iw |B |5 13

2 A2 Bxog A2 T 0 2 —3

3 Qa=B Bbixog Qa-g =1 Qg7

4 A>B Bxog A>B 2 ) 0. | 12

5 A<B Bxog A<B 15 A58

6 A=B Bxon A=B — 3

7 A1 Bxog A1 B

8 oV OBt 11 ],

9 B1 Bxopn B1 9

10 AO Bxon AO T}

11 BO Bxon BO [V 2

12 QA<B BbIXO,D, QA<B — 3

13 Qass Bbixoa Qasg 4 A>B

14 B3 Bxon B3 6

15 A3 Bxoa A3 | 2B

16 Vce Mutanu e —— A<B




Tabn. 2 - Tabnnua NCTMHHOCTN MUKpocxem 1526U1M2
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H — BbICOKNI YpOBEHD,
L — HW3KUN ypOBEHD,
X — nobon ypoBeHb,

Tabn. 3. Onekrtpuyeckne napameTtpbl Mukpocxem 1526UMM2, npu npuemke v nocraBke

HanmeHoBaHue napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHULa U3MepeHUs, obo3HavyeHne Typa
PEXUM N3MEPEHMS napameTpa |He meHee| He Gonee|cpeabl, °C
1. BbIxogHOE HanpshkeHwe HU3KOro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npu:  Ucc=5,0B, Ucc=10,0B UoL - 0,01 25+10
- 0,05 85
2. BbixogHOEe HanpsikeHue BbLICOKOro YpoBHs, B, 4,99 - -60
npw: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0 B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcMmanbHoe BbIXOQHOE HanpsiKeHWe HU3KOro
ypoBHs, B, npwu: UoL max - 0,8 25+10
Ucc=5,0B, Uy=3,5B, U; =1,5B
Ucc=5,0 B, Uy=3,6 B, Uy =1,5B - 0.8 -60
- 0,8 85
Ucc=5,0B, Upn=3,5B, U; =1,4B
- 1,0 25+10
Ucc=10,0B, Uiy=7,0B, U; =3,0B
Ucc=10,0B, Up=7,1B, U; =3,0B - 1,0 -60
Ucc=10,0 B, Uy=7,0 B, U;;=2,9 B - 1,0 85

MpogorkeHne Tabn. 3



HanmeHoBaHne napameTpa, BykBeHHOe Hopma napameTtpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, obo3HavyeHne He meneel ne Goneel| TYP2
PEXUM N3MEPEHUS napameTpa cpenpl, °C
4. MakcnmanbHoe BbIXOOQHOE HanpsKeHWe BbICOKOro
ypoBHs, B, npu: UOoH min 4,2 - 25+10
Ucc=5,0B, Uy=3,5B, U; =1,5B
Ucc=5,0 B, Uy=3,6 B, Uy =1,5B 4,2 - -60+3
Ucc=5,0 B, Uy=3,5B, U =1,4B 4.2 i 85
9,0 - 25+10
Ucc=10,0B, Uiy=7,0B, U; =3,0B
Ucc=10,0B, Up=7,1B, U; =3,0B 9,0 - -60+3
Ucc=10,0 B, Unx=7,0B, U =2,9B 9,0 - 85
5. BXOOHOM TOK HU3KOIO YPOBHS, MKA, - |- 0,05 | -60
npu: Ucc=10,0B I - |- 0,05 | 25+10
- | -1,0 | 85
6. BxooHON TOK BbICOKOIO YPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu:  Ucc=10,0B IH - 0,05 25+10
- 1,0 85
7. BbIXOAHOWM TOK HU3KOro YPOBHS, MA, nNpw: 0,56 - -60
Ucc=5,0B, Uo =0,4B loL 0,56 - 25+10
0,39 - 85
1,1 - -60
Ucc=10,0 B, U =0,5B 0,98 - 25+10
0,69 - 85
6. BbIXOOHOW TOK BbICOKOIO YPOBHS, MA, Mpu: |-0,7| - -60
Ucc=5,0B, Upn=2,5B loH |-0,7| - 25+10
|-0,49 | - 85
|-0,62 | - -60
Ucc=10,0 B, Uon=9,5B |- 0,53 | - 25+10
|- 0,37 | - 85
9. Tok noTpebneHuns, MKA, npu: - 5 -60
Ucc=5,0B lcc - 5 25+10
- 200 85
- 10 -60
Uc.c=10,0 B - 10 25+10
- 600 85
10. Bpemsa 3agepxku pacrnpocTpaHeHus curHana - 630 -60
Npu BKMOYEHUM (BbIKITKOYEHUN), HC, MNPW: tpHL - 630 25+10
Ucc=5,0 B, C, =50 n® (tpLh) - 637 85
- 252 -60
Ucc=10,0 B, C =50 n® - 252 25+10
- 336 85




O603Ha4YeHMe MUKPOCXEM Mpu 3akase (B 4OroBOpPE Ha NOCTaBKYy)
1526UM2 3N 6K0.347.458-13 TY

Mpu 3akase MUKpOCxeM, NpegHa3HavYeHHbIX 4515 aBToMaTu4eckon cbopku (MOHTaxa) annapaTypsl,
nocne o6o3HaveHuns TY ctaBaT OykBy «Ax:

1526UM2 3l 6K0.347.458-13 TY A

O603Ha4veHne MuKpocxem npu 3akase B 6€CKopnyCHOM UCNONHEHUU:
B1526UMM2 3M-13MN  6K0.347.458-13 TY

YepTtex kpuctanna YI17.344.209

BapraHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCMOMHEHUS ANA MOCTaBOK 3aKa3unKy:

- B kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM MNOKPLITUEM;

- B Kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ 30M0TbIM NOKPbITUEM;

- KpucTannel 6e3 kopnyca.

Bo3MoxHO MHOe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akas4duvka.

Kopnyc 402.16-33

pa3mMepbl B MUNNMMETPAaxX
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